
1 
 

Полезна информация 

 за избирателните секции в гр. Атина за изборите за народни представители  

на 4 април 2021 г. 

 

 В условията на световна пандемия и наложени ограничителни 

противоепидемични мерки на територията на Република Гърция, Посолството на 

Република България в Атина положи всички възможни усилия, за да бъдат 

осигурени условия за реализиране на правото на глас на българските граждани, 

пребиваващи на територията на Република Гърция.  

Разрешението на гръцката страна, което получихме за провеждането на тези 

избори на нейна територия, е свързано с изпълнението на определени 

противоепидемични мерки, както и условия и препоръки с оглед предотвратяване 

на разпространението на COVID-19. Изпълнението на тези мерки е наш колективен 

ангажимент – на Посолството и на българските граждани – към който трябва да 

подходим съзнателно и отговорно, с оглед опазването на живота и здравето на 

всички. 

Посолството активно си сътрудничи с всички гръцки общини за осигуряване 

на помещения, които да притежават нужните параметри, изпълняващи 

изискванията на гръцката страна и същевременно да са удобни за българската 

общност. След проведени многобройни разговори, гръцките общински власти 

осигуриха помещения, съобразени с изключителните епидемични условия, във 

всички общини, в които ще бъдат разкрити избирателни секции.  

Община Атина и лично кметът на гръцката столица Костас Бакоянис взе 

решение да предостави на българското Посолство просторна конферентна зала в 

един от най-новите мултифункционални културни центрове в Атина – „Серафио“ 

(http://www.serafio.gr). Предоставеното безвъзмездно помещение е избрано, тъй 

като отговаря на изискванията на гръцката страна с оглед на епидемичната 

ситуация, като същевременно отговаря и на изискването да се намира максимално 

близо до района на градския център, в който традиционно гласуват част от 

българските граждани. 

Българските граждани ще могат да гласуват и в две секции в сградата на 

Посолството в Атина.  

 

http://www.serafio.gr/


2 
 

Информация за избирателните секции в Културния център „Серафио“ 

 

Центърът за иновации, култура и спорт „Serafio“ е модерен 

мултифункционален общински комплекс, построен през 2017 г.  

 

 

 Локация и комуникативност 

Той се намира на една от главните улици в гръцката столица „Пиреос“ № 160 

– на 2 км. от площад „Караискаки“. 

Мястото е леснодостъпно както с градски транспорт, така и с автомобил и 

пеша. В непосредствена близост са спирките на градския транспорт „Kolimvitirio“ на 

автобуси 049, 815 и 914 и „Petrou Ralli“ на автобус 838 и тролейбус 21.  

Всички тези линии свързват пл. „Омония“ и „Серафио“.  

На 400 м. се намира и спирка на градската железница, свързваща Пирея с 

градския център. На 900 м. се намира метростанция “Kerameikos” (линия 3 на 

метрото). 
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Адрес: Pireos 160, Athina 118 54  

Входът с автомобил е от ул. „Pireos“ 160, а за пешеходци от ул. “Petrou Ralli” 

 

Комплексът разполага с безплатен паркинг със 100 паркоместа.  
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 Помещение и санитарни условия 

Конферентната зала на „Серафио“ e на площ 600 кв. м., което предоставя 

площ от 200 кв. м. за всяка от трите предвидени секции.  

 

 

 

 

 Има условия за обособяване на отделен вход и изход, за да не бъдат 

смесвани потоците от преминаващи през секциите лица. 

       ВХОД  
ИЗХОД 
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Санитарните условия са подходящи за очаквания брой посетители, като има 

общо 4 лесно достъпни санитарни възела (по два за мъже и за жени), отделно два 

за хора с увреждания. Има подходяща за помещението вентилация и големи 

прозорци, позволяващи добро проветряване. 

В непосредствена близост до залата няма жилищни сгради, което намалява 

вероятността засиленото движение на хора през този ден да породи недоволство 

сред живущите в района. 

 Посолството се обръща към всички български граждани, живеещи и 

пребиваващи на територията на град Атина, с молба да проявят разбиране за 

следното: 

- Правим избори в условията на пандемия. 

- Правим избори със съдействието на гръцката държава, която ни предоставя 

общински помещения.  

- Доброто възпитание предполага, че се съобразяваме с условията, които 

гръцката страна ни е предоставила и изискванията, които ни е поставила. 

 Молим всички български граждани за разбиране и личен ангажимент за 

стриктно спазване на санитарните и други изисквания, поставени в тази извънредна 

ситуация на пандемия! 

Вярваме, че с общите усилия на всички български граждани, тези избори ще 

бъдат проведени успешно в интерес на демокрацията в нашата страна! 

Призоваваме Ви за масово участие в изборния процес! 

 

Посолство на Република България в Атина 

 


